


60/20.02.2016

11 26

CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele	SPATARU Constantin		
	E-mail cspatarufmv@yahoo.com		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa) 27. 05. 1961		
	Departamentul VIII Preclinici		
	Facultatea de Medicină Veterinară din Iași		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	membru în Consiliul facultății		
C. Experiența profesională			
Perioada (1989 – 1990)	Medic veterinar stagiar la Circumscripția Sanitar Veterinară Tansa-Negrești, județul Iași. Medic epizootolog la A.E.I.C.P. Belcești, județul Iași.		
Perioada (1990 – în prezent)	Conferențiar dr. 1990 – 1993: preparator la Institutul Agronomic Iași, Facultatea de Medicină Veterinară, disciplina de Anatomie. 1993 – 1999: asistent titular prin concurs la USAMV, Facultatea de Medicină Veterinară Iași, disciplina: Anatomie veterinară. 1999 -2005: șef de lucrări titular, prin concurs, la USAMV, Facultatea de Medicină Veterinară Iași, disciplinele: Anatomie, Anatomie topografică. -2005 – în prezent: conferențiar universitar la USAMV, Facultatea de Medicină Veterinară Iași, disciplinele: Anatomie; Anatomia și fiziologia animalelor pentru blană		
D. Educație și formare			
Perioada (1984 – 1989)	Medic veterinar. Facultatea de Zootehnie și Medicină Veterinară Iași, secția Medicină Veterinară		
Perioada (1994– 1998)	Doctor în științe. Domeniu Morfologie normală și patologică. Specializarea Morfologie normală. FMV Iași		
Perioada (2014)	Formator de formatori. Cursul de Formator de formatori - Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1 Franceza		
	Înțelegere A2	Vorbire A2	Scriere A2
	Limba străină 2 Engleza		
	Înțelegere A2	Vorbire A1	Scriere A2
F. Competențe științifice/profesionale	Anatomia comparată, Anatomia animalelor sălbatice, operare PC		
G. Competențe manageriale	Sunt confirmate prin alegerile în pozițiile care presupun responsabilități după cum urmează: - 1991- 1998 – Secretar al A.M.R.S.V., filiala Iași; - 2000 -2006 - Director educativ la căminul 4 al facultății de		

	<p>Medicină Veterinară Iași</p> <ul style="list-style-type: none"> - din 2004 - Secretar al Comisiei pentru examenul de licență la F.M.V. Iași; - din 2005- Membru al Consiliului profesoral al F.M.V. Iași; -din 2005 Membru al Biroului de Conducere al Catedrei VIII Preclinici; - 2009 – Prodecan FMV - din 2010- Responsabil cu practica de specialitate - 2011 – 2012 – Director al Departamentului Preclinici
	<p>Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total 7, din care prim autor/coordonator 5</p> <p>Lucrări științifice, număr total 95, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 89 / 6</p> <p>Brevete de invenții 0 din care în străinătate 0</p>
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 9 , din care în calitate de director/responsabil partener 1
J.Premii/distincții	Număr total 0
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 5, din care în străinătate 3
L. Motivarea candidaturii	<p>Pornind de la contextual actual, plin de transformări vizibile în care este implicat învățământul internațional și național, este imperativ necesară implicarea activă a corpului didactic al facultății pentru dezvoltarea și adaptarea programelor de studiu și a curiculei universitare în vederea specializării studenților pe domeniile cerute de piața muncii.</p> <p>În fața acestor provocări noi, trebuie să gândim și să acționăm împreună în alegerea celor mai viabile soluții care să întărească poziția castigată printr-un efort comun de peste 50 de ani.</p> <p>În acest sens, am contribuit, și în mandatul care se încheie, la menținerea legăturii studenților cu activitatea practică a medicilor veterinari din regiunea Moldovei care activează în unități de stat sau private din domeniul medical veterinar prin organizarea și distribuirea studenților în centrele de practică, activitate apreciată atât de studenți cât și de practicieni.</p> <p>În cei peste 25 de ani de activitate în cadrul acestei facultăți, și mai ales a disciplinei de Anatomie căreia m-am dedicat cu pasiune, am încercat să las generațiilor următoare o zestre materială prin modernizarea spațiilor laboratoarelor de învățământ și cercetare și îmbogățirea muzeului cu piese noi dar și publicistică, prin editarea de manuale care se bucură de largă apreciere, atât din partea studenților cât și a colegilor practicieni. De asemenea, încerc să conserv ceea ce a făcut vizibilă facultatea noastră prin disciplina de Anatomie și să continui să plasez disciplina într-un trend ascendent, prin publicații și participări la evenimentele specifice.</p> <p>Energia și entuziasmul cu care mă implic în orice activitate academică și organizatorică au la bază valori intrinseci care-mi coordonează viața cum ar fi: onestitatea, integritatea, corectitudinea, respectul față de oameni, dar multe au fost însă fundamentate în această instituție de predecesorii mei de la care mi-a plăcut să preiau responsabilitatea, competența, munca de calitate și mai ales transparența.</p>

	<p>De asemenea, mă bazez, ca de obicei, pe buna comunicare fundamentată pe respect și colaborare, pe transmiterea sinceră a sugestiilor și dorințelor dumneavoastră în vederea analizării și soluționării acestora în cadrul consiliului facultății.</p> <p>La fel ca și dumneavoastră, și eu am așteptări în atingerea unor obiective profesionale personale dar și mai ales comune pentru evoluția facultății noastre. În consecință, voi depune tot efortul necesar pentru consolidarea culturii instituționale bazată pe stimularea performanței și loialității față de instituția pe care o reprezentăm, mai ales că ea reprezintă a doua noastră casă.</p> <p>De aceea, candidez la funcția de Membru în Consiliul Facultății de Medicină Veterinară cu speranța că voi avea sprijinul dumneavoastră în intenția mea de a continua susținerea deciziilor facultății în îmbunătățirea aspectelor activității noastre profesionale.</p>
--	---

Data 20. 01. 2016

Semnătura

